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Ευχαριστίες Μητροπολίτη Κωνσταντίας για τη 
στήριξη της υποψηφιότητάς του
Εκκλησία της Κύπρου / Ι.Μ. Κωνσταντίας και Αμμοχώστου

Τις ευχαριστίες προς όλους τον στήριξαν στην πορεία της 
υποψηφιότητάς του για το Τριπρόσωπο στις Αρχιεπισκοπικέν 
εκλογές, αλλά και όσους τον τίμησαν με την ψήφο τους 
εξέφρασε με γραπτή του δήλωση ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας 
και Αμμοχώστου κ. Βασίλειος, ο οποίος στην εκλογική 
αναμέτρηση της 18ης Δεκεμβρίου ήρθε τέταρτος με ποσοστό 
14. 79 % .

Αναλυτικά η δήλωση του Πανιερωτάτου:

Εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες προς εκείνες και εκείνους που συνέβαλαν 
στην προσπάθειά μου για διεκδίκηση της θέσης του Αρχιεπισκόπου Κύπρου.
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Με συγκίνηση έχω δεχθεί την τόσο εγκάρδια στήριξη, εκτίμηση και αγάπη σας και 
επιθυμώ να ευχαριστήσω την κάθε μία και τον κάθε έναν ξεχωριστά.

Ευχαριστώ τους εκπροσώπους των πολιτειακών αρχών, τις τοπικές αρχές της 
ελεύθερης και κατεχόμενης Αμμοχώστου, οργανωμένους φορείς, σύνολα, 
συνδέσμους, εκπαιδευτικούς, ακαδημαϊκούς, επιχειρηματικούς και αθλητικούς 
φορείς, παγκύπρια, και τις ομάδες νέων της ελεύθερης επαρχίας Αμμοχώστου, 
καθώς επίσης και κάθε πρόσωπο που εξέφρασε δημόσια τη στήριξη του απέναντί 
μου.

Ιδιαίτερα ευχαριστώ τις ενορίες και τους συνεργάτες τους, τις εκκλησιαστικές 
επιτροπές, τους χριστιανικούς συνδέσμους και τους κληρικούς, κυρίως της 
μητροπολιτικής περιφέρειας Κωνσταντίας και Αμμοχώστου, για τη διαχρονική 
στήριξη προς στο έργο της Μητρόπολης και την ενθουσιώδη προσπάθειά τους 
κατά το τελευταίο διάστημα.

Επίσης, ευχαριστίες οφείλω προς όλους τους εθελοντές της ομάδας στήριξης και 
προς εκείνους που συνέβαλαν στην ομαλή διεξαγωγή της εκλογικής διαδικασίας 
της 18ης Δεκεμβρίου.

Όλοι υπέδειξαν, κατά τη διάρκεια της πορείας προς τις εκλογές και κατά την 
ημέρα των εκλογών, υποδειγματικό ήθος και εκκλησιαστικό φρόνημα.

Ευχαριστώ τέλος όλους τους Αμμοχωστιανούς πρόσφυγες, κάθε ψηφοφόρο και 
ιδίως τους νέους, σε ολόκληρη την Κύπρο, κυρίως δε στη μητροπολιτική μας 
περιφέρεια, που προσήλθαν στις κάλπες και έμπρακτα έδειξαν την εκτίμησή τους 
προς το πρόσωπό μου και την εμπιστοσύνη προς τις θέσεις μου.

Εύχομαι σε όλους καλά και ευλογημένα Χριστούγεννα.

Ο Μητροπολίτης Κωνσταντίας και Αμμοχώστου Βασίλειος

Διαβάστε επίσης:

Επόμενη μέρα των Αρχιεπισκοπικών εκλογών: Η Ιερά Σύνοδος 
καλείται να εκλέξει έναν εκ των Λεμεσού, Πάφου, Ταμασού – 
Πώς ψήφισαν οι Κύπριοι

Οι υποψήφιοι του Τριπροσώπου για το αποτέλεσμα των 
Αρχιεπισκοπικών εκλογών στην Κύπρο (BINTEΟ)
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